

## Россияне получают круглосуточный доступ к своим медкартам на сайте госуслуг



Россияне, переезжающие в другие регионы, смогут получить доступ к своим медицинским документам через личный кабинет на сайте госуслуг, сообщает Российская газета со ссылкой на замминистра здравоохранения Елену Бойко.

В настоящее время доступ к медкартам есть не у всех граждан страны.

«Необходимо, чтобы медорганизации были подключены к единому цифровому контуру, начали создавать медицинские документы в цифровом формате, хранили их у себя и регистрировали (передавали ссылки об их наличии) в федеральную систему, – пояснила Бойко в интервью изданию. – Доступ каждого гражданина к его электронным медицинским документам должен быть обеспечен до конца 2024 года».

Отмечается, что основная задача – выстраивание работы медицинских информационных систем на уровне региона и завершение их интеграции с подсистемами Единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения (ЕГИСЗ).

Постепенно частные медицинские организации также подключат к ним, учитывая, что многие из них работают в программе госгарантий, пишет издание.